
亲子绘画比赛活动方案(大全6篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。方案的格式
和要求是什么样的呢？接下来小编就给大家介绍一下方案应
该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

亲子绘画比赛活动方案篇一

为了营造活泼向上的校园文化，让幼儿感受一个快乐的童年
生活，我们可以通过绘画的方式来表达表现自己的快乐童年，
从而让孩子感受美好的生活，体验绘画所带来的美感。而每
个孩子都有自己的童年梦想，本次活动以“童心·同梦”为
主题，鼓励孩子、家长用彩笔展现美丽童年，铸就亲子共同
梦想。现安排如下：

一、活动时间

20--年6月12日(星期五)上午8：30——10：00

二、活动地点

幼儿园大门口(如遇下雨多功能厅)

三、参与对象

中班组部分幼儿及家长

四、活动形式

以班级为单位，每班一大幅画，亲子共同作画

五、绘画主题



童心·同梦

六、活动目标

让家长和孩子在共同的创作过程中放飞童心，梦想未来。在
感受艺术美的同时，使亲子间情感的交融更加亲密，使家园
教育更加快乐、和谐。

七、活动要求

1、绘画内容要结合主题，现场作画。

2、作品是幼儿和家长共同完成。

3、画面要整洁，布局要合理，颜色搭配协调。

八、活动准备

白色长布每班一条，颜料、调色盆、颜料笔、铅笔等。

九、活动流程

1、各班教师交代介绍活动。

2、幼儿、家长作画，教师巡回指导。

3、作品完成后整理画具，幼儿介绍自己的作品。

4、作品展示与欣赏：“童心·同梦”亲子绘画作品，展示在
幼儿园过道内，老师、家长、孩子一起欣赏。

幼儿园亲子绘画活动方案



亲子绘画比赛活动方案篇二

好吃的菠菜。

1、初步了解菠菜的外形特征。

2、知道多吃菠菜身体好，有爱吃蔬菜的习惯。

3、体验与他人分享的情感。

1、老师和幼儿一起到自选市场挑选菠菜，在活动室布置自选
市场的货架，将洗尽的青菜、菠菜、萝卜等分别装入一次性
餐盘，用保鲜膜封好，放在货架上。

2、教师用：电炒锅、铲子、盘子、筷子、鸡蛋、葱、姜、油、
盐、糖、味精。

3、幼儿用：小切菜板、塑料小刀、小筐、小盘及牙签。

1、以游戏的口吻引发幼儿和老师一起做菠菜炒鸡蛋的兴趣。

2、观察菠菜的外形特征先请幼儿洗净手，然后，撕开保鲜膜
取出菠菜，大家一起看看说说菠菜的样子。（菠菜的叶子是
绿色的，根是红色或粉白色的）

3、讨论菠菜的吃法。（油炒、凉拌、做汤、包饺子）让幼儿
说说菠菜的营养。

4、拣菠菜。让幼儿将叶子一片一片掰下来，数一数自己拣的
这棵菠菜有几片叶子。

5、切菠菜。老师提醒幼儿注意安全。

6、鸡蛋炒菠菜。老师先介绍炒菜的用具和调味品，然后打鸡



蛋。幼儿数一数打了几个鸡蛋，观察刚磕开倒进盘中的.鸡蛋
是什么样，用力搅拌后的鸡蛋又是什么样，听一听鸡蛋入油
锅的声音，看一看炒完的鸡蛋变成什么样，闻一闻葱花入锅
的味道及炒熟的菠菜鸡蛋的味道。

7、品尝与分享。

亲子绘画比赛活动方案篇三

为配合校庆活动，融合书画特色，坚持儒林国际文化，面向
全体学生，充分发挥儒林国际文化诀，培养学生健康的审美
情趣、良好的艺术修养，引导他们向真、向善、向美，全面
和谐的发展。

主题：“十五周年校庆，敢于秀出自我”。充分反映学生热
爱祖国、热爱校园、热爱儒林国际文化，奋发向上、立志成
才的精神风貌。

1、人数：1―6年级每班自愿报名的学生，（各班主任在班级
统计好参赛人数，并通知好学生和家长）

2、地点：整个新风雨操场

3、时间：12月2日（下周三下午1：30――2：10）是初定时
间，可能会做相应的调整。

1、每个班级自行搬桌凳下去相应的区域，活动结束后自行搬
回到本班课室。（一个家庭一张桌凳）

2、绘画形式：吹画

3、材料准备：画纸由学校统一准备，（墨水、软笔自备）

4、绘画内容要紧扣主题，有创意，有老师现场进行适当辅导



5、比赛用时：40分钟

6、现场作画时，可由家长和孩子共同完成。并要求参赛者将
姓名班级写在画纸正面右下角。

按低段（一二年级）、中段（三四年级）、高段（五六年级）
各设一二三等奖若干名。

1、场地划分：xxx（把新风雨操场有规则的划分为六个方块，
根据人数变化可作相应的调整，根据时间的安排必须提前划
好）

2、领取纸张：xxx（去刘主任处领取，提前10分钟拿到手并检
查有无缺漏，活动结束后及时把作品收集起来上交给级长）

3、现场指导老师：xxx

4、现场秩序维持人员：xxx

5、摄影师：xxx

6、奖状打印以及填写：xxx（要提前打印，张数会提前告知）

7、评选获奖者：xxx

8、新闻稿：xxx（视情况而定）

1、体现儒林国际文化内容加10分

2、署名（10）忘记署名扣5分

3、纸张破烂，涂改的不参加评奖。



亲子绘画比赛活动方案篇四

活动目的：

1、带领宝宝和家长一起捕捉春天的气息，丰富宝宝的认知。

2、提高宝宝动手操作能力。

3、做好对外宣传，增加早教中心美誉度。

活动准备：

15米长白布，广告色(红，黄，蓝，绿，紫，橙，白)，涂色
刷30支，扩音器一台，录音机一台，小盆40个，小桶8个，大
桶1个，卫生纸2卷，条幅8米一条。

活动过程：

1、开场前主持人维持现场秩序，讲解活动流程。

2、带大家一起做律动《照镜子》《小猪睡觉》。

3、变魔术：用三个矿泉水瓶装半瓶水，进行摇晃分别变成红，
绿，蓝三色，激发家长和宝宝的兴趣。

4、宣布主题：缤纷色彩，快乐成长。

5、请家长带宝宝依次来老师这里领取画笔和调色盘，小一点
的宝宝我们可以选择用手来作画。(老师做个别指导)

6、集体合影。

人员安排：

主持：



签到(统计人数)：

挂条幅：

照相：

现场协调：

绘画指导：

放音乐：

物品管(清)理：

要求：统一着工装。

亲子绘画比赛活动方案篇五

活动目的：1，带领宝宝和家长一起捕捉春天的气息，丰富宝
宝

的认知。

2、提高宝宝动手操作能力。

3，做好对外宣传，增加早教中心美誉度。

活动准备：15米长白布，广告色(红，黄，蓝，绿，紫，橙，

活动过程：

1.开场前主持人维持现场秩序，讲解活动流程。

2.带大家一起做律动《照镜子》《小猪睡觉》。



3.变魔术：用三个矿泉水瓶装半瓶水，进行摇晃分别变成红，
绿，蓝三色，激发家长和宝宝的兴趣。

4.宣布主题：缤纷色彩，快乐成长

成长的足迹。

5.请家长带宝宝依次来老师这里领取画笔和调色盘，小一点
的

宝宝我们可以选择用手来作画。(老师做个别指导)

6.集体合影

人员安排：主持：

签到(统计人数)：

挂条幅:

照相：

现场协调：

绘画指导：

放音乐：

物品管(清)理:

要求：统一着工装

下一页更多关于“现场亲子绘画活动的方案范文”



亲子绘画比赛活动方案篇六

为庆祝“六一”儿童节，喜迎校庆xx周年，让有绘画特长的
孩子能够展示自己的才能，营造活泼向上的校园艺术文化氛
围，培养学生养成好习惯的情感。学校决定开展庆“六一”
百米长卷现场绘画活动。

“我养成好习惯”

6月1日下午2：10——4：10

行政楼门口

1、请班主任在下午2：00前把参赛学生带到活动场地，做好
参赛准备工作。

2、以班级为单位，活动场地每班白布2米（由学校提供），
作画工具班级或者学生自备，需要准备的工具具体如下：

a、黑色粗记号笔1盒。

b、广告颜料若干（可以选红、黄、蓝、白、绿色、粉色、肉
色、黑色，每种颜色各1瓶)

c、调颜色的白色扁饭盘6个、油画笔2套、塑料小水桶2个、抹
布3块、油画棒一盒。

3、备齐以上材料足够本次活动使用，不是每个学生一套，而
是由班主任负责分配给学生于本周末回家购买，为了保证活
动顺利进行，请各班级按要求足够足量买好工具。

a、要求：作品内容以喜迎六一、营造活泼向上的校园艺术文
化氛围，培养学生养成好习惯的情感和健康活泼的精神风貌。



b、对象：每个班级5名学生、最少2个配合孩子作画的家长。

c、作品完成后要求注上画面主题和作者姓名。

d、各班作画如需要注明英文有困难的，请班主任与英语老师
或外教联系。

1、活动负责人员安排：各班主任

2、活动开始由各班班主任带领本班5名学生带齐准备工具前
往指定地点。（注：班主任到现场维持秩序）

3、活动结束后由美术组当场对绘画作品进行评奖。

一、二年级（最佳表现奖2名团结协作奖3名个性风采奖4名）

三、四年级（最佳表现奖1名团结协作奖2名个性风采奖4名）

五、六年级（最佳表现奖1名团结协作奖2名个性风采奖3名）

获奖结果纳入艺术节班级团体总分，其中最佳表现奖3分、团
结协作奖2分、个性风采奖1分，对于获奖班级给予颁发证书。

1、请各班主任注意安全教育，不要发生把颜料碰到嘴巴里或
者笔杆碰到别人的眼睛等安全事故。

2、请各班主任注意卫生教育，注意地面、环境整洁，不要把
颜料或者水随意乱涂乱倒，也要注意同学之间的协调和谦让，
尽量避免把自己或他人的衣服搞脏。

3、作画结束后，请班主任组织本班学生整理作画工具，清除
地面痕迹、纸屑等。

4、参与协调工作的老师请协助班主任做好安全、卫生和学生



的组织工作，确保活动顺利开展。

5、请参与协调工作的老师，配合班主任和生活老师共同组织
好未参加活动的学生，对于参观活动的学生班主任要教育他
们做一个文明观众，不干扰、不喧哗，确保活动正常进行。

请网络中心王华伟、雷仁义二位老师做好拍照和摄像工作。

由于参与活动学生较多，除班主任组织本班学生以外，还请
以下老师做好协调工作，为学生、家长作画服务，具体安排
如下：

1、一年级——陈文倩、朱思凯2、二年级——尹益新、张一
伟

3、三年级——蒋远翼、钟小均4、四年级——苏文洁、吕婵

5、五年级——虞苗、朱晨圣6、六年级——黄亮亮、顾倩

十二、教学楼前


